
DEMANDA DA OUVIDORIA ABRIL/2021

DEMORA NO ATENDIMENTO 5
INSATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO EM DIVERSAS ÁREAS 0
DEMORA DOS RESULTADOS DOS EXAMES 0
INSATISFAÇÃO E CONDUTA ANTI PROFISSIONAL 0
DEMORA PARA REMOÇÃO 0
ELOGIOS 2
SUGESTÕES 0
INFORMAÇÕES 1

63%

25%

13%

DEMANDA DA OUVIDORIA DE ABRIL/2021

DEMORA NO ATENDIMENTO

INSATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO EM DIVERSAS 
ÁREAS

DEMORA DOS RESULTADOS DOS EXAMES

INSATISFAÇÃO E CONDUTA ANTI PROFISSIONAL 

DEMORA PARA REMOÇÃO 

ELOGIOS

SUGESTÕES 

INFORMAÇÕES 


	Abril_2021

